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平成３０年 第１０回三芳町教育委員会（１０月定例会）会議録 

召 集 年 月 日 平成３０年１０月３１日（水） 

開 会 日 時 平成３０年１０月３１日（水） 午後３時００分 

閉 会 日 時 平成３０年１０月３１日（水） 午後３時４５分 

開 催 場 所 三芳町役場５階 ５０２会議室 

教 育 長 古川 慶子 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 古川 慶子 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  長野 真寿美 出 席   

委 員   池上 善一 出 席  

委 員   鈴木 信之 欠 席  

委 員   細谷 雄司 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 
教育総務課・施設庶務担当主幹 齊藤 慶輔、（書記）三井 康也 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教 育 総 務 課 長 中島 弘恵  

学 校 教 育 課 長 宇佐見 宏一  

生 涯 学 習 課 長 金井塚 和之  

文化財保護課長 柳井 章宏  

藤久保公民館長 伊東 正男  

図 書 館 長 代田 知子  

学校給食センター所長 小沼 保夫  

その他の出席者の氏名  

会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

前回会議録の承認 ９月定例会会議録は承認された。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）町の行事における児童生徒の参加について 

（２）平成３０年度「埼玉・教育ふれあい賞」における表彰について 

（３）西部教育事務所と三芳町教育委員会による学校指導訪問について 

（４）中学生のための財政講座について 

（５）「ハンナのかばん」の演劇鑑賞について 
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(日程第３) 議事 

議案第３７号 平成３０年度三芳町一般会計補正予算（第３号）について（原案可決） 

 議案第３８号 三芳町課室設置条例改正に係る意見について（原案可決） 
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○議案第３７号 平成３０年度三芳町一般会計補正予算（第３号）について 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由を説明。 

それでは、順次担当より説明をいたします。 

概要を説明。（教育総務課長、学校教育課長、生涯学習課長、図書館長、学

校給食ｾﾝﾀｰ所長） 

【質疑内容】 

 オランダへの派遣調査についてですが、何名の方が行く予定ですか。 

 平成２４年度からマレーシアへの中学生海外派遣を行っていますが、その際

に現地視察、下見ということで、町長も同行して行かれたという経緯もござい

まして、今回につきましては、町長と学校教育関係者、それから三芳町がオラ

ンダのホストタウンということから、ホストタウン関係者ということで、３名

を予定しております。 

 具体的にどのような目的で行くのか教えていただけますか。 

 現在、調査の方を依頼しておりまして、途中経過として色々な情報が入って

きて、準備が整いつつあるところでございます。 

 特に、早急に現場を視察して、見ておく必要があるということで、今回補正

をあげさせていただいております。 

 この目的としましては、受け入れ先のオランダの学校、それからホームステ

イ先、こちらの方は候補がいくつか上がっているというようなことで、実際に

現場を視察しながら、安全性等も含めて確認をしていくということで、さらに、

文化施設等の安全性も含めて、そういった場所を実際に見ていくという目的で

行かしていただければと考えております。 

 意見ですが、先日マレーシアの報告会でも子どもたちが生き生きとすばらし

い発表をしていただきまして、本当に良い経験ができたということを私も聞き

ながら感じておりました。 

 先日何かのテレビで、今の子どもたちが就職をする時期は、もしかしたら日

本ではなくて海外に仕事を求めるような時代になっているかもしれないとい

うフレーズがなんとなく頭に残っていまして、そのような事を踏まえると、や

はり町として色々な経験をさせてあげる場というか、このオランダをきっかけ

に色々な地域に派遣をして、経験をしていただくというのはすごく大事な事で

すし、尊い事だと思いますので、予算的には高額ですが、是非、やるからには

しっかりとしたものをやっていただきたいということも踏まえて、充実した視

察研修となるようにお願いをしたいと思います。 

 一点だけ質問ですが、時期的にはいつ頃を予定していますか。 

 こちらが議会の方までご承認をしていただければ、１月中旬を予定している

ところでございます。 

 ただ今の意見に付け加えて、はじめて行く所ですので、十分に安全面を確認

してきていただいて、子どもたちが将来行くかもしれませんので、その事もし

っかりと調査をしてきてほしいと思います。 

 ホームステイ先ですが、子どもたちが生活をする場所ですので、どのような

家庭であるかをしっかりと確認していただいて、せっかくのチャンスで、嫌な

事があったりすると、とても嫌な印象を受けたりすることもありますので、母

親の立場としては、そのような事も確認していただきたいと思います。 

また、子どもたちのためになることでしたら、高額ではございますが、教育

委員会としては、実行できるような形をとっていきたいと思っております。 

 学校管理費の方ですが、台風の影響で被害があったのは、エクスパンション

の部分とフェンスの倒壊ということで、その２件だけで他は大丈夫だったので 
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しょうか。 

建物については、こちらの２件でございます。 

保健体育総務費ですが、スポーツ奨励金について、当初予算を上回ったとい

うことですが、大会に色々と出て行っているということはすごく良いことなの

で、今後、予算要求を上げていく必要はあるでしょうか。 

去年は、国際大会に出ている方が２件あったのですが、なかなか国際大会に

出るということはないと思いまして、今年度に関しては１人１万円の２０人で

みていたのですが、団体さんで何件か出てきたこと等があり、そのあたりも踏

まえると、今後は当初から２５万円程度をみていくことも必要かと考えており

ます。 

《採決の結果、議案第３７号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

○議案第３８号 三芳町課室設置条例改正に係る意見について 

教育総務課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

社会教育課に公民館、図書館とございますが、これは地域の方、町民の方と

密着できるような形で移設されるということでしょうか。 

そのとおりでございます。 

社会教育につきましては、地域での密着ということがございますので、公民

館の方に社会教育課を置かしていただいて、地域に密着して行っていきたいと

いう考えでございます。 

先日の会議の後、関係団体の方と話をする機会がありまして、その時にその

方がおっしゃっていたのが、やはり事業として行う上で、担当者がいなくなっ

てしまったり、また、引き継ぎがうまくいっていなくてわからなくなってしま

う事が困るというようなお話をされておりましたので、そのあたりの所は、引

き継ぎも含めて担当者の件に関してはしっかりお願いしたいということを申

しあげた上で、基本的には全体のバランスも含めてより充実させる方向にもっ

ていくことと、これから色々な事業が展開される上で、スピード感をもって望

まなければいけない部分もあるかと思いますので、そういった部分も含めて、

組織が活性化を図れるような方向に進めていただければよろしいかと思いま

す。 

もちろん担当者の引き継ぎについては行っていき、今後の事業に生かしてい

きたいと考えています。 

意見ですが、新たに課を設置することによって、2020オリンピック・パラリ

ンピックに向けて、三芳町が積極的に参加をしていくということに大きな意義

があると思っています。 

今回、課が別になりますが、学校教育、芸術文化、関連付けていただいて、

より相乗効果をもって、三芳町の教育全体が発展するように進めていただけれ

ばと思います。 

中学生海外派遣も含めまして、オランダとの交流、マレーシアとの交流も継

続的に進めていければと考えております。 

《採決の結果、議案第３８号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 

 

 

 

 

 

 

(日程第４)その他  なし 

(日程第５) 閉会 閉会宣言（教育長） 
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事 務 連 絡 

教育総務課長 （１）入間地区教育委員会連合会 視察研修について 

 （２）平成３０年度教育委員研修について 

 （３）教育委員のスケジュールについて 

次回定例教育委員会については、１１月２８日（水）午後３時００分から開催することに決定し

た。 

閉会時間 午後３時４５分 

 


